

Ügyiratszám: 681-5/2017

**JEGYZŐKÖNYV  
a Képviselő-testület 2017. március 27-én tartott rendes üléséről**

**5. számú jegyzőkönyv**

**Határozatok:**

**39/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat**

Napirendi pontok elfogadása

**40/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat**

Fröccsbusz Kft felszólítása bérleti díjból fennmaradó tartozás kifizetésére

**41/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat**

Lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között végzett tevékenységről szóló jelentés elfogadása

**42/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat**

A helyi közbiztonság helyzetéről szóló beszámolók elfogadása

**43/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat**

Településfejlesztési projektről szóló tájékoztató elfogadása

**44/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat**

Balatonszárszói Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása

**45/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat**

2017. évi közbeszerzési terv elfogadása

**46/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat**

Somogy Megyei Önkormányzattal konzorciumi együttműködési megállapodást kötése „Helyi gazdaságfejlesztés” pályázat benyújtásához

**47/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat**

Temetkezési közszolgálati tevékenység felülvizsgálata

**48/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat**

Fekete János alpolgármester által felajánlott tiszteletdíj felhasználási céljának meghatározása- Általános Iskola részére Költészet Napi rendezvény támogatására

**49/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat**

Fekete János alpolgármester által felajánlott tiszteletdíj felhasználási céljának meghatározása- Soli Deo Gloria Kórus támogatása

**Rendeletek:**

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének **4/2017. (III.31.)** önkormányzati rendelete **a köztemetőről és a temetkezési tevékenységről szóló 5/2008.(III.12.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének **5/2017. (III.31.)** önkormányzati rendelete **a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 2/2015.(II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról**

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének **2017. március 27-én 17.00 órai kezdettel** a Balatonszárszói Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozó termében megtartott rendes üléséről.

**A Képviselő- testületi ülés helye:** Balatonszárszói Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozó terme 8624 Balatonszárszó, Hősök tere 1.

<b>Jelen lévő települési képviselők:</b>		
Dorogi Sándor	polgármester	
Fekete János	alpolgármester	
Apáti Kinga Csilla	képviselő	
Korcz Miklós	képviselő	
Tefner Tibor	képviselő	
Dr. Tomka Ákos	képviselő	
<b>Igazoltan távol lévő települési képviselő:</b>		
Nagy Zoltán	képviselő	
<b>Jegyző:</b>		
Gerstnerné dr. Kiss Ildikó	címzetes főjegyző	megjelent
<b>Jegyzőkönyvvezető:</b>		
Kálosiné Gyimesi Mária	jegyzőkönyvvezető, titkársági és humánpolitikai ügyintéző	megjelent
<b>Meghívottak:</b>		
Mikitáné Varga Gyöngyi	gazdasági vezetői feladatokat ellátó ügyintéző	megjelent
Koplányi László	műszaki és beruházási ügyintéző	nem jelent meg
Szabó Zoltánné Gelencsér Ilona	József Attila Általános Iskola és AMI intézményvezető	nem jelent meg
Vargáné Naár Szilvia	Balatonszárszói Százszorszép Óvoda mb. óvodavezető	megjelent
Kertész Adél	Szárszóért Településgazdálkodási Nonprofit Kft ügyvezető	megjelent
Dancsecs Klára	Balatonszárszói József Attila Művelődési Ház vezetője	megjelent
Nagyné Császár Tünde	Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság nem képviselő tagja	nem jelent meg
Györkös Adrienn	Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság nem képviselő tagja	nem jelent meg
Szerencsés Józsefné	Egészségügyi, Humán és Köznevelési Bizottság nem képviselő tagja	megjelent
Harmatos Ibolya	Egészségügyi, Humán és Köznevelési Bizottság nem képviselő tagja	megjelent
Kazsoki István	Környezetvédelmi, Turisztikai és Településfejlesztési Bizottság nem képviselő tagja	nem jelent meg
Darabos Szabolcs	Környezetvédelmi, Turisztikai és Településfejlesztési Bizottság nem képviselő tagja	nem jelent meg
Tódorné Sinka Mária	Balatonföldvári Kistérség Szociális és Gyermejjóléti Szolgálat vezetője	megjelent
Borza Miklós	Katolikus plébános	nem jelent meg
Konc Gáll László	Református lelkipásztor	nem jelent meg
Mitykó András	Evangelikus lelkész	nem jelent meg
Wiesner Péter	Balatonszárszói Üdülõegyesület elnöke	megjelent
Cseri Péter	Balatonszárszói Turisztikai Egyesület elnöke	megjelent
Bán Tiborné	Nyugdíjasklub vezetője	nem jelent meg
Kusiak Grazsyna	Nők a Balatonért Közhasznú Egyesület Balatonszárszói Csoportja elnöke	megjelent
Apáti Emőke	Családosok Szárszóért Civil Szervezet elnöke	nem jelent meg
Harmath Imre	Nagyközségi Sportegyesület elnöke	megjelent
Takácsné Marics Margit	Új Élet Klub vezetője	megjelent
Kissné Somogyi Adrienn	Balatonszárszó Idegenforgalmáért, Turizmusáért Közhasz-	nem jelent meg

	nú Közalapítvány elnöke	
Kertész Rezső	Balatonszárszó Idegenforgalmáért, Turizmusáért Közhasznú Közalapítvány kuratóriumi tagja	nem jelent meg
Németh Klaudia	Fiatalok Balatonszárszóért Egyesület elnöke	nem jelent meg
Dr. Almacht Ottó	Balatonszárszóért a Városért Egyesület elnöke	nem jelent meg
Némethné Szabó Magdolna	turisztikai referens	megjelent
Dr. Pasztusics Ákos	rendőr százados, őrsparancsnok	nem jelent meg
Pusztai Zoltán	közzeteki megbízott	megjelent

Dorogi Sándor polgármester:

Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a **7 fő** képviselő közül **6 fő** jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Megkérdezi a képviselőket, hogy van-e javaslat a meghívóban szereplő napirendek mellett újabb napirendi pont felvételére?

Fekete János alpolgármester:

Javasolja, hogy a felajánlott tiszteletdíja felhasználási célja meghatározásának ügyét a Képviselő- testület vegye fel a napirendi pontok közé.

Dorogi Sándor polgármester:

Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását kiegészítve a „Fekete János alpolgármester által felajánlott tiszteletdíj felhasználási céljának meghatározása” napirendi ponttal. Javasolja az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

- 1) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között végzett tevékenységről
  - 2) Beszámoló a helyi közbiztonság helyzetéről
  - 3) Tájékoztató a településfejlesztési projektről
  - 4) Beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi tevékenységéről
  - 5) Közbeszerzési terv elfogadása
  - 6) Egyebek
  - 7) Fekete János alpolgármester által felajánlott tiszteletdíj felhasználási céljának meghatározása
- Kéri, hogy aki egyetért, jelezze.

Dorogi Sándor polgármester megállapítja, hogy a döntéshozatalban 6 fő képviselő vesz részt, a határozatot a Képviselő- testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta.

A képviselő-testület a polgármester javaslatára **6 igen és 0 nem** szavazattal, **0 tartózkodás** mellett egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

***39/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat***

***Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:***

- 1) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között végzett tevékenységről***
- 2) Beszámoló a helyi közbiztonság helyzetéről***
- 3) Tájékoztató a településfejlesztési projektről***
- 4) Beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi tevékenységéről***
- 5) Közbeszerzési terv elfogadása***
- 6) Egyebek***
- 7) Fekete János alpolgármester által felajánlott tiszteletdíj felhasználási céljának meghatározása***

***Felelős: Dorogi Sándor polgármester***  
***Határidő: értelem szerint, azonnal***

## 1) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között végzett tevékenységről

Előterjesztő: Dorogi Sándor polgármester

Dorogi Sándor polgármester:

Az írásos előterjesztés alapján röviden tájékoztatja a testületet a határozatok végrehajtásáról. Tájékoztatást ad a Fröccsbusz Kft részére fizetési felszólítás elküldéséről, a kft befizetéséről és a fennmaradó tartozásáról. Elmondja, hogy az ügyről a következő ülésen kell dönten, mivel a Kft a fizetési határidőn túl, de mégis a 30% kedvezmény érvényesítésével fizette be a bérleti díjat.

Korcz Miklós képviselő:

Polgármester Úr, úgy gondolom, hogy nem egy következő ülésnek kell, hogy legyen a tartalma ez a dolog, amiről most itt tájékoztatta a jelenlévőket, hanem a mai testületi ülésnek, hiszen annyit foglalkoztunk ezzel a tartozással, hogy ezt le kell zárni egyszer s mindenkorra. Neki nem járt meg ez a kedvezmény, ez a testület adott kedvezményt bizonyos határidővel, nevetett rajtunk. Ő úgy gondolja, hogy bármit elkövethet ezzel a testülettel, meg is tudta eddig tenni. Itt a tartozás fennáll, én úgy gondolom.

Dorogi Sándor polgármester:

Felkéri Dr. Tomka Ákost, a Jogi, Ügyrendi, Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy az ügyben tájékoztassa a Képviselő- testületet.

Dr. Tomka Ákos képviselő:

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a felszólítás és a végelszámolási következményekre való figyelmeztetés a Kft több címére postai úton illetve e-mailben is elküldésre került. Az egyik címen átvették a levelet, a tértivevény visszajött, ezt követően 4-5 nap múlva megtörtént a befizetés- a kedvezmény figyelembevételével. A határozat kikötött egy határidőt a kedvezmény vonatkozásában, amely jogvesztő határidőnek tekinthető. A Kft a fizetési felszólításnak részben eleget tett, de nem a teljes tartozását fizette be. A különbözetre kell felszólítani, ha nem teljesít, akkor annak a lehetőségét kell megvizsgálni, hogy ilyen esetben lehet-e kezdeményezni a felszámolást.

Korcz Miklós képviselő:

Javasolom, hogy a holnapi munkanapon a jegyző tegye meg ebbéli kötelezettségét, szólítsa fel a tartozásra ezt a céget.

Gerstnérné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyző:

Válaszol, hogy ez nem a jegyző jogosultsága, hanem a polgármester hatáskörébe tartozik. Kéri, hogy képviselő testület a polgármestert kérje fel a felszólítás teljesítésére- amennyiben a felszólítás mellett dönt.

Dorogi Sándor polgármester:

Egyetért Dr. Tomka Ákossal által elmondottakkal. Megkérdezi, hogy van- e valakinek kérdése ez ügyben?

Tefner Tibor képviselő:

Megkérdezi, hogy az Önkormányzatnak van-e lehetősége és joga késedelmi kamatot felszámolni?

Gerstnérné dr.Kiss Ildikó címzetes főjegyző:

Elmondja, hogy van joga és lehetősége továbbá esetleg egy fizetési meghagyást is lehetne küldeni. A fizetési felszólítás a polgármester részéről elkészül és kiküldésre kerül.

Dr. Tomka Ákos képviselő:

Tájékoztat, hogy a különbözetre vonatkozóan a felszólítás holnap elküldhető minden címére, megfelelő határidővel. Ennek eredménytelensége esetén fel kell hívni a jogkövetkezményekre.

Dorogi Sándor polgármester:

Javasolja határozatban dönten a fizetési felszólítás másnapi elküldéséről és ezzel párhuzamosan a fizetési meghagyás elkészítéséről.

Gerstnerné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyző:  
Véleménye szerint az esedékességtől, január 31-től lehet késedelmi kamatot számítani.

Korc Miklós képviselő:  
Meg a tavalyi.

Gerstnerné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyző:  
Elmondja, hogy a tavalyi tartozását a Kft kifizette.

Korc Miklós képviselő:  
A késedelmi kamatot? A tavalyira? Most fizette ki, mert arról volt szó, hogy most érkezett a pénz.

Gerstnerné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyző:  
Válaszol, hogy a tavaly hozott képviselő- testületi határozat nem tartalmazta a késedelmi kamatot.

Dr. Tomka Ákos képviselő:  
Elmondja, hogy a határozatban a bérlő a tavalyi tartozás és a rezszi rendezésére volt felszólítva. Az idei évre vonatkozó bérleti díj január 31-én lett volna esedékes, tehát onnan lehet késedelmi kamatot számolni.

Gerstnerné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyző:  
Előadja, hogy Tefner Tibor a tavalyi esedékességhez viszonyítja a késedelmi kamatot.

Dr. Tomka Ákos képviselő:  
Elmondja, hogy a tavalyi kötelezettségét csak részlegesen fizette meg a Kft.

Korc Miklós képviselő:  
Ő majd magyarázhatja, hogy mit fizetett be, kettő részletbe vagy hogyan, teljesen mindegy. Nekünk van egy összegünk, amivel ő tartozik. A szerződésébe, általában a szerződésekbe mindig bele van foglalva fizetési kötelezettségnél a késedelmi kamatszámítás. Hogyha ennyire bizonytalanok vagyunk, akkor meg kell nézni a szerződést.

Dr. Tomka Ákos képviselő:  
Válaszol, hogy benne van a szerződésben.

Gerstnerné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyző:  
Elmondja, hogy ha nincs benne a szerződésben, a Ptk. alapján akkor is jár.

Korc Miklós képviselő:  
Olyankor, amikor nem a mi sérleményünkkel tartozik, hanem közüzemi díjakkal tartozik, azt ez a falu kifizette. Áfástól.

Dr. Tomka Ákos képviselő:  
Elmondja, hogy ki lehet számolni a késedelmi kamatokat.

Dorogi Sándor polgármester:  
Tájékoztatja a jelenlévőket a bérlő tartozásáról. Megállapítja, hogy egyéb kérdés nincs a képviselők részéről  
Javasolja az alábbi határozati javaslat elfogadását:  
Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete felszólítja a Fröccsbusz Kft bérlőt, hogy a 2017. március 27-i állapotnak megfelelően a 2017. évi bérleti díj összegéből fennálló 857.697.- Ft tartozást továbbá 33.672.- Ft késedelmi kamatot a felhívás kézhezvételéről számított 5 napon belül rendezze. Amennyiben a Fröccsbusz Kft a fizetési felszólításnak nem tesz eleget, az eredménytelenül zárul, a Képviselő- testület a bérleti díj és a késedelmi kamat tartozás behajtása céljából a Fröccsbusz Kft felszámolását kezdeményezi és felkéri Dr. Tomka Ákos ügyvédet az eljárás megindításához szükséges intézkedések megtételére. Felelős: Dorogi Sándor polgármester, Dr. Tomka Ákos ügyvéd, Határidő: értelem szerint.  
Kéri, hogy aki egyetért, jelezze.

Dorogi Sándor polgármester megállapítja, hogy a döntéshozatalban 6 fő képviselő vesz részt, a határozatot a Képviselő- testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta.

A képviselő-testület a polgármester javaslatára **6 igen és 0 nem** szavazattal, **0 tartózkodás** mellett egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**40/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat**

**Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete felszólítja a Fröccsbusz Kft bérletét, hogy a 2017. március 27-i állapotnak megfelelően a 2017. évi bérleti díj összegéből fennálló 857.697.- Ft tartozást továbbá 33.672.- Ft késedelmi kamatot a felhívás kézhezvételéről számított 5 napon belül rendezze.**

**Amennyiben a Fröccsbusz Kft a fizetési felszólításnak nem tesz eleget, az eredménytelenül zárul, a Képviselő- testület a bérleti díj és a késedelmi kamat tartozás behajtása céljából a Fröccsbusz Kft felszámolását kezdeményezi és felkéri Dr. Tomka Ákos ügyvédet az eljárás megindításához szükséges intézkedések megtételére.**

**Felelős: Dorogi Sándor polgármester  
Dr. Tomka Ákos ügyvéd  
Határidő: értelem szerint**

Dorogi Sándor polgármester:

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között végzett tevékenységről szóló jelentés elfogadását javasolja az írásos előterjesztésben szereplő határozati javaslat szerint.

Kéri, hogy aki egyetért, jelezze.

(Az írásos előterjesztés a jkv. 1. sz. melléklete)

Dorogi Sándor polgármester megállapítja, hogy a döntéshozatalban 6 fő képviselő vesz részt, a határozatot a Képviselő- testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta.

A képviselő-testület a polgármester javaslatára **6 igen és 0 nem** szavazattal, **0 tartózkodás** mellett egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**41/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat**

**Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között végzett tevékenységről szóló jelentést az írásos előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.**

**Felelős: Dorogi Sándor polgármester  
Határidő: értelem szerint, azonnal**

## **2) Beszámoló a helyi közbiztonság helyzetéről**

Előterjesztő: Dorogi Sándor polgármester

Dorogi Sándor polgármester:

Felkéri Pusztai Zoltán körzeti megbízottat a tájékoztatásra.

Pusztai Zoltán körzeti megbízott:

Köszönti a jelenlévőket. Elmondja, hogy erős a kötődés és a jó kapcsolat a Polgárórség, az önkormányzat és a rendőrség között. Javasolja a Polgárórség részére egy szolgálati telefon beszerzését. Véleménye szerint a közbiztonság Balatonszárszó tekintetében jó, amelyhez a Polgárórség szolgálata is nagyban hozzájárul.

Megköszönni a Polgárórség munkáját.

Apáti Kinga Csilla képviselő, a Balatonszárszói Polgárőr Szervezet elnöke:

Elmondja, hogy a szolgálati telefont a Polgárórségen belül is meg lehetne oldani.

Dorogi Sándor polgármester:  
Meggérdezi, van-e kérdés a témával kapcsolatban?

Harmatos Ibolya az Egészségügyi, Humán és Köznevelési Bizottság nem képviselő tagja:  
Jelzi, hogy a motorosok a 7-es főúton nagyon gyorsan mennek a sebességkorlátozó tábla ellenére is.

Pusztai Zoltán körzeti megbízott:  
Válaszol, hogy a motorosokat nem mindig egyszerű ellenőrizni és a traffipax sem mindig tartja vissza őket a sebességtúllépéstől.

Vargáné Naár Szilvia a Balatonszárszói Százszorszép Óvoda mb. óvodavezetője:  
Elmondja, hogy a két óvoda csatlakozott az országos bűnmegelőzési- ovizsaru- programhoz, majd röviden ismerteti a program lényegét. Megköszönni Pusztai Zoltán és a Polgárórség segítségért.

Dorogi Sándor polgármester:  
Tájékoztatást ad a Polgárórség illetve a nyári rendőr tanulók munkájáról és a Police pontról. Elmondja, hogy az adók 1%- ával a Polgárórséget is lehet támogatni.

Apáti Kinga Csilla képviselő:  
A Polgárórség új formaruhájáról és a szervezetet támogatókról ad tájékoztatást.

Wiesner Péter a Balatonszárszói Ütülőegyesület elnöke:  
Javasolja egy térfigyelő kamera elhelyezését a Kaza és a Jókai utcához.

Dorogi Sándor polgármester:  
Meggörzönni az előadók munkáját és együttműködését. Megállapítja, hogy nincs kérdés a képviselők részéről.  
Javasolja az alábbi határozati javaslat elfogadását: Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete a helyi közbiztonság helyzetéről szóló beszámolókat elfogadja. Felelős: Dorogi Sándor polgármester, Határidő: értelem szerint, azonnal.  
Kéri, hogy aki egyetért, jelezze.

Dorogi Sándor polgármester megállapítja, hogy a döntéshozatalban 6 fő képviselő vesz részt, a határozatot a Képviselő- testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta.

A képviselő-testület a polgármester javaslatára **6 igen és 0 nem** szavazattal, **0 tartózkodás** mellett egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

***42/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat***

***Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete a helyi közbiztonság helyzetéről szóló beszámolókat elfogadja.***

***Felelős: Dorogi Sándor polgármester***

***Határidő: értelem szerint, azonnal***

*Pusztai Zoltán körzeti megbízott távozik az ülésről.*

### **3) Tájékoztató a településfejlesztési projektről**

Előterjesztő: Dorogi Sándor polgármester

Dorogi Sándor polgármester:  
Elmondja, hogy a projektről a közmeghallgatáson részletesen tájékoztatták a jelenlévőket. Az ezzel kapcsolatos munka nagyon nehéz, kemény, ma is tárgyalnak a tulajdonosokkal. Tájékoztatást ad a Tóparti épületről,

a strandi osztatlan közös tulajdonról és a strandpályázatról. Szól a strandi Gomba büfé korábbi megvételéről és lebontásáról.

Gerstnérné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyző:

Elmondja, hogy Lázár János bejelentette, a jövő héten minden, 2020-ig esedékes pályázat meg fog jelenni.

Dorogi Sándor polgármester:

Előadja, hogy a turisztikai és gazdasági fejlesztés a két fő irány továbbá, hogy a fejlesztési projekt kapcsán hivatalos fórumokat kell majd tartani.

Gerstnérné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyző:

Tájékoztatja a Képviselő- testületet arról, hogy a civil szervezetekkel, és egyéb fórumokkal való együttműködésről úgynevezett partnerségre vonatkozó rendelet megalkotása is szükséges lesz.

Dorogi Sándor polgármester:

Tájékoztatást ad a piaci- és a turisztikai pályázatról. Megállapítja, hogy nincs egyéb kérdés a képviselők részéről.

Javasolja a tájékoztató és az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete a településfejlesztési projektről szóló tájékoztatót elfogadja. Felelős: Dorogi Sándor polgármester, Határidő: értelem szerint, azonnal.

Kéri, hogy aki egyetért, jelezze.

Dorogi Sándor polgármester megállapítja, hogy a döntéshozatalban 6 fő képviselő vesz részt, a határozatot a Képviselő- testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta.

A képviselő-testület a polgármester javaslatára **6 igen és 0 nem** szavazattal, **0 tartózkodás** mellett egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

***43/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat***

***Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete a településfejlesztési projektről szóló tájékoztatót elfogadja.***

***Felelős: Dorogi Sándor polgármester***

***Határidő: értelem szerint, azonnal***

#### **4) Beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi tevékenységéről**

Előterjesztő: Dorogi Sándor polgármester

Dorogi Sándor polgármester:

Felkéri Gerstnérné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyzőt a tájékoztatásra.

Gerstnérné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyző:

Az írásos előterjesztés alapján röviden tájékoztatja a képviselőket. Megköszönni a bizottságok, a képviselő-testületek, a polgármesterek együttműködését és a Hivatal dolgozóinak 2016. évi tevékenységét.

Dorogi Sándor polgármester:

Elmondja, hogy a Hivatalban minden dolgozó barátságos és segítőkész. A munkájuk rengeteg adminisztrációval jár, de ők lelkesen dolgoznak.

Gerstnérné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyző:

Előadja, hogy állandó jogi bizonytalanságban dolgoznak. A személyi változás folyamatos, de ennek ellenére kiegyensúlyozott a Hivatal működése. Az ellenőrzések során hiányosságot nem tapasztaltak az ellenőrök, 2016-ban törvényességi észrevételt nem kapott egyik Képviselő- testület sem.



Dorogi Sándor polgármester:

Elmondja, hogy jó a kapcsolat a két társközséggel. Megköszönni a munkatársak és a jegyző munkáját.

Megállapítja, hogy nincs kérdés a képviselők részéről. Javasolja az írásos előterjesztésben lévő határozati javaslat elfogadását.

Kéri, hogy aki egyetért, jelezze.

(Az írásos előterjesztés a jkv. 2. sz. melléklete)

Dorogi Sándor polgármester megállapítja, hogy a döntéshozatalban 6 fő képviselő vesz részt, a határozatot a Képviselő- testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta.

A képviselő-testület a polgármester javaslatára **6 igen és 0 nem** szavazattal, **0 tartózkodás** mellett egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

***44/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat***

***Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Balatonszárszói Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.***

***Felelős: Gerstnerné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyző***

***Határidő: értelem szerint, azonnal***

## **5) Közbeszerzési terv elfogadása**

Előterjesztő: Dorogi Sándor polgármester

Dorogi Sándor polgármester:

Az írásos előterjesztés alapján tájékoztatja a Képviselő- testületet.

Gerstnerné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy minden évben nemleges közbeszerzési terv készül. Amennyiben az önkormányzat nyer valamelyik pályázaton, akkor a közbeszerzési tervet a Képviselő- testület módosítja.

Dorogi Sándor polgármester.

Megállapítja, hogy nincs kérdés a képviselők részéről. Javasolja az írásos előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

Kéri, hogy aki egyetért, jelezze.

(Az írásos előterjesztés a jkv. 3. sz. melléklete)

Dorogi Sándor polgármester megállapítja, hogy a döntéshozatalban 6 fő képviselő vesz részt, a határozatot a Képviselő- testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta.

A képviselő-testület a polgármester javaslatára **6 igen és 0 nem** szavazattal, **0 tartózkodás** mellett egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

***45/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat***

***Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete a Balatonszárszói Nagyközség Önkormányzatának 2017. évi közbeszerzési tervét megtárgyalta és jelen előterjesztés melléklete szerint elfogadja.***

***Felelős: Dorogi Sándor polgármester***

***Határidő: értelem szerint, azonnal***

## 6) Egyebek

Előterjesztő: Dorogi Sándor polgármester

### 6/1 Konzorciumi szerződéskötés a „Helyi gazdaságfejlesztés” pályázat benyújtásához

Dorogi Sándor polgármester:

Felolvassa az írásos előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. Megállapítja, hogy nincs kérdés a képviselők részéről.

Javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Kéri, hogy aki egyetért, jelezze.

(Az írásos előterjesztés a jkv. 4. sz. melléklete)

Dorogi Sándor polgármester megállapítja, hogy a döntéshozatalban 6 fő képviselő vesz részt, a határozatot a Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta.

A képviselő-testület a polgármester javaslatára **6 igen és 0 nem** szavazattal, **0 tartózkodás** mellett egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

#### *46/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat*

*Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a TOP-1.1.3-16 kódszámú „Helyi gazdaságfejlesztés” pályázaton történő induláshoz a Somogy Megyei Önkormányzattal (7400 Kaposvár, Fő u. 10.) konzorciumi együttműködési megállapodást köt. Felhatalmazza a polgármestert a konzorciumi együttműködési megállapodás aláírására.*

*Felelős: Dorogi Sándor polgármester*

*Határidő: értelem szerint*

### 6/2) A köztemetőről és a temetkezési tevékenységről szóló 5/2008.(III.12.) önkormányzati rendelet módosítása

**A szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 2/2015.(II.25.) önkormányzati rendelet módosítása**

**Temetkezési közszolgálati tevékenység felülvizsgálata**

Dorogi Sándor polgármester:

A rendelet tervezet alapján tájékoztatást ad a módosítás szükségességéről. Megállapítja, hogy nincs kérdés a képviselők részéről.

Javasolja az alábbi rendelet megalkotását:

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete a köztemetőről és a temetkezési tevékenységről szóló 5/2008.(III.12.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kéri, hogy aki egyetért, jelezze.

(A rendelet tervezet a jkv. 5/1 sz. melléklete)

Dorogi Sándor polgármester megállapítja, hogy a döntéshozatalban 6 fő képviselő vesz részt, a rendeletet a Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta.

A képviselő-testület a polgármester javaslatára **6 igen és 0 nem** szavazattal **0 tartózkodás** mellett az alábbi rendeletet alkotja:

**Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
4/2017. (III.31.) önkormányzati rendelete  
a köztemetőről és a temetkezési tevékenységről szóló  
5/2008.(III.12.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(Az elfogadott rendelet a jkv. 5/2 sz. melléklete)

Dorogi Sándor polgármester:

A rendelet tervezet alapján javasolja az alábbi rendelet megalkotását:

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 2/2015.(II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Kéri, hogy aki egyetért, jelezze.

(A rendelet tervezet a jkv. 5/3 sz. melléklete)

Dorogi Sándor polgármester megállapítja, hogy a döntéshozatalban 6 fő képviselő vesz részt, a rendeletet a Képviselő- testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta.

A képviselő-testület a polgármester javaslatára **6 igen és 0 nem** szavazattal **0 tartózkodás** mellett az alábbi rendeletet alkotja:

**Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
5/2017. (III.31.) önkormányzati rendelete**

**a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló  
2/2015.(II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(Az elfogadott rendelet a jkv. 5/4 sz. melléklete)

Gerstnerné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyző:

Az írásos előterjesztés alapján tájékoztatja a képviselőket arról, hogy az egyenlő bánásmód alapján az az elvárás az Önkormányzat felé, hogy ne csak az üzemeltető, hanem több szolgáltató is temethessen, sírt áshasson és az egyéb temetkezési tevékenységeket lebonyolíthasson a köztemetőben. Pénteken egyeztetést tartottak a Somogy Megyei Temetkezési Szolgáltató Kft ügyvezetőjével és a polgármester úrral. Az egyenlő bánásmód mellett a temetőkről szóló törvény lehetővé teszi a Képviselő- testület számára, hogy ha üzemeltetővel szerződést köt, akkor a rendeletében kimondja, hogy az üzemeltető a kizárólagos szolgáltató. Ez az Önkormányzat rendeletében 2008. óta szerepel, akkor a Somogy Temetkezési Vállalattal közösen készítették el a rendelet. Javasolja, hogy a Képviselő- testület határozzon arra vonatkozóan, hogy ezt a szabályozást a rendeletében meg kívánja-e változtatni vagy változatlanul hagyja.

Dorogi Sándor polgármester:

Tájékoztatást ad a temetővel kapcsolatosan felmerült problémákról. Elmondja, hogy a temető takarítása eddigi tudomásuk szerint a Szárszóért Kft feladata, de csak a gyakorlatban volt így, a valóságban a Kft-nek csak az összegyűjtött hulladékot kell elszállítani illetve le kell vágni a fűvet.

Gerstnerné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyző:

Elmondja, hogy az erre vonatkozó rendelkezéseket nem a rendelet tartalmazza, hanem a kegyeleti közszolgálati szerződés. A Kft-nek két feladata van, az összegyűjtött szemet elszállítása illetve a fűkaszálás. Ezt 2016. évben vizsgálta felül és fogadta el a Képviselő- testület. A rendeletben az az egy vitatott rész található, hogy az üzemeltető kizárólagos temetőtő legyen- e vagy sem.

Dorogi Sándor polgármester:

Tájékoztatásul elmondja, hogy a jelenlegi üzemeltetővel napi viták vannak, amit rendezni kell.

Kertész Adél a Szárszóért Településgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője:

Elmondja, hogy a birtokában lévő szolgáltatási szerződés másolat csak azt tartalmazza, hogy a Kft-nek a szemetet kell elszállítani, a fűkaszálás nincs benne.

Gerstnerné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyző:

Válaszol, hogy biztosan tartalmazza a szerződés a fűkaszálást is.

Tefner Tibor képviselő:

Elmondja, hogy az előző üzemeltető idejében az üzemeltetőnek kellett volna mindent elvégezni, de az Önkormányzat végzett mindent, már akkor is voltak viták a fűkaszás miatt.

Gerstnerné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy a közszolgálati szerződés 2015. december 15-én került elfogadásra.

Fekete János alpolgármester:

Megkérdezi, hogy a ravatalozót rendbe hozása kinek a feladata.

Kertész Adél a Szárszói Településgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője:

Válaszol, hogy a szolgáltató feladata.

Dorogi Sándor polgármester:

Elmondja, hogy ez ügyben a felújítást végző vállalkozóval másnap fognak egyeztetni.

Gerstnerné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyző:

Kéri, hogy a Képviselő-testület fogadja el az írásos előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, mert a kegyeleti közszolgálati szerződés alapján a testületnek van jogosítványa arra, hogy elrendelje a pénzügyi felülvizsgálatot.

Dorogi Sándor polgármester:

Javasolja az írásos előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

Kéri, hogy aki egyetért, jelezze.

(Az írásos előterjesztés a jkv. 5/5 sz. melléklete)

Dorogi Sándor polgármester megállapítja, hogy a döntéshozatalban 6 fő képviselő vesz részt, a határozatot a Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta.

A képviselő-testület a polgármester javaslatára **6 igen és 0 nem** szavazattal, **0 tartózkodás** mellett egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

#### **47/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat**

*Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a köztemető üzemeltetéséről szóló előterjesztést megtárgyalta. A képviselő-testület leszögezi, hogy a temető üzemeltetése vonatkozásában továbbra is jó együttműködésre kíván törekedni az üzemeltetést végző Somogy Megyei Temetkezési Szolgáltató Kft-vel. A jó együttműködés érdekében a Képviselő-testület kezdeményezi, hogy a polgármester folytasson egyeztető tárgyalást a Temetkezési Kft ügyvezetőjével a felmerült problémák tisztázása, a kegyeleti közszolgáltatási szerződés esetleges szükséges módosítása érdekében.*

*A Képviselőtestület élni kíván a közszolgáltatási szerződésben biztosított ellenőrzési jogosítványával, ezért felkéri a Temetkezési Szolgáltató Kft ügyvezetőjét, hogy a polgármesterrel történt egyeztetés alapján tegye lehetővé a helyszíni ellenőrzést, a nyilvántartások megtekintését és a szükséges egyeztetéseket.*

*A Képviselőtestület a panaszok kivizsgálása és orvoslása vonatkozásában felkéri a Temetkezési Kft ügyvezető igazgatójának közreműködését.*

*A Képviselőtestület felkéri a jegyzőt a temető rendelet felülvizsgálatára és a módosított rendelet-tervezet testület elé terjesztésére.*

**Felelős: Dorogi Sándor polgármester  
Gerstnerné dr. Kiss Ildikó címzetes főjegyző  
Határidő: értelem szerint**

### 6/3 Tájékoztatás felújításokról

Dorogi Sándor polgármester:

Tájékoztatja a testületet, hogy a Központi strand felújítása pályázat 34.000.000.- Ft nettó összegről szól, amelyben három témakör került jóváhagyásra, homokos sáv létrehozása az öbölnél, sportpályák kialakítása, felújítása és egy tematikus játszótér létrehozása. Tájékoztatást ad a két szabad strand felújításának szükségességéről. A Bendegúz strandon egy kerítés kialakítására kerül sor, a Móricz Zsigmond utcai szabad strandon a medertisztítást kell elvégezni egy öböl kialakításával. A két munkálat a Szárszóért Kft-n keresztül lenne lebonyolítva, így az ÁFA visszaigényelhető. A központi parknál is benőtt a nád, de azt is meg tudják oldani. A Csukás Színház tetőszerkezetének javítása 3.000.000.- Ft+ ÁFA összegbe kerülne, amelyet a Művelődési Házon keresztül bonyolítanak le, szintén az ÁFA visszaigénylés miatt. A költségvetésben 35.000.000.- Ft van tervezve felújításra, ebből a költségvetés módosításával átcsoportosítják a Művelődési Házra a felújítás összegét.

### 7) Fekete János alpolgármester által felajánlott tiszteletdíj felhasználási céljának meghatározása

Előterjesztő: Dorogi Sándor polgármester

Dorogi Sándor polgármester:

Átadja a szót Fekete János alpolgármesternek.

Fekete János alpolgármester:

Javasolja, hogy a felajánlott tiszteletdíjából 50.000.- Ft-ot a Soli Deo Gloria kórus részére, ugyancsak 50.000.- Ft-ot pedig az Általános Iskola részére, a Költészet Napi rendezvény megszervezéséhez hagyjon jóvá a Képviselő- testület.

Dorogi Sándor polgármester:

Megköszönni Fekete János alpolgármesternek a felajánlásokat.

Az alpolgármester javaslata alapján javasolja az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Fekete János alpolgármester 2016. október és november hónapokra vonatkozó felajánlott tiszteletdíjából 50.000.- Ft felhasználását az Önkormányzat 2017. évi költségvetése terhére a Balatonszárszói Iskoláért Alapítványon keresztül a József Attila Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola részére, a Költészet Napi rendezvény támogatására hagyja jóvá. A Képviselő- testület felkéri a polgármester a szükséges intézkedések megtételére. Felelős: Dorogi Sándor polgármester, Határidő: értelem szerint.

Kéri, hogy aki egyetért, jelezze.

Dorogi Sándor polgármester megállapítja, hogy a döntéshozatalban 6 fő képviselő vesz részt, a határozatot a Képviselő- testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta.

A képviselő-testület a polgármester javaslatára **6 igen és 0 nem** szavazattal, **0 tartózkodás** mellett egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

#### *48/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat*

*Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Fekete János alpolgármester 2016. október és november hónapokra vonatkozó felajánlott tiszteletdíjából 50.000.- Ft felhasználását az Önkormányzat 2017. évi költségvetése terhére a Balatonszárszói Iskoláért Alapítványon keresztül a József Attila Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola részére, a Költészet Napi rendezvény támogatására hagyja jóvá.*

*A Képviselő- testület felkéri a polgármester a szükséges intézkedések megtételére.*

*Felelős: Dorogi Sándor polgármester*

*Határidő: értelem szerint*

Dorogi Sándor polgármester:

Az alpolgármester javaslata alapján javasolja az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Fekete János alpolgármester 2016. október és november hónapokra vonatkozó felajánlott tiszteletdíjából 50.000.- Ft felhasználását az Önkormányzat 2017. évi költségvetése terhére a Soli Deo Gloria Kórus támogatására hagyja jóvá. A Képviselő-testület felkéri a polgármester a szükséges intézkedések megtételére. Felelős: Dorogi Sándor polgármester, Határidő: értelem szerint.

Kéri, hogy aki egyetért, jelezze.

Dorogi Sándor polgármester megállapítja, hogy a döntéshozatalban 6 fő képviselő vesz részt, a határozatot a Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta.

A képviselő-testület a polgármester javaslatára **6 igen és 0 nem** szavazattal, **0 tartózkodás** mellett egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

#### ***49/2017.(III.27.) sz. képviselő-testületi határozat***

***Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Fekete János alpolgármester 2016. október és november hónapokra vonatkozó felajánlott tiszteletdíjából 50.000.- Ft felhasználását az Önkormányzat 2017. évi költségvetése terhére a Soli Deo Gloria Kórus támogatására hagyja jóvá.***

***A Képviselő-testület felkéri a polgármester a szükséges intézkedések megtételére.***

***Felelős: Dorogi Sándor polgármester***

***Határidő: értelem szerint***

## **6/5 Tájékoztatások**

Dorogi Sándor polgármester:

Felkéri Korcz Miklós képviselőt, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet a Zeneakadémián tett látogatásról.

Korcz Miklós képviselő:

Egy elég komoly szervező munkára volt szükség, Kósiné Koczka Magdolna, a zeneiskola vezetője szervezte. Nagyon köszönjük neki. Az Önkormányzati annyival megtámogatta ezt a kirándulást, hogy a két kisbuszt rendelkezésre bocsátotta és a Zeneakadémiai látogató jegyet kifizette. Nyolc hegedű tanszakos gyerek vett részt ezen a kiránduláson, három szülő, és a tanárnő, Magdi néni. Nagyon jól sikerült, a Facebook-on az iskola oldalán meg lehet nézni a képeket. Ezen kívül voltunk egy hegedűkészítő műhelyben, nagyon érdekes volt, tulajdonképpen azt láthatták a gyerekek, hogy egy darab deszkából hogy lesz a hegedű apró kis lépésekben. Megkockáztatom a gyerekeknek jobban tetszett a hegedűkészítő műhely, mint az a pazar Zeneakadémia épület. Nagyon-nagyon szerencsés volt a csapat, mert egy olyan idegenvezetőt kaptunk, egy fiatalembert, aki gyerekesen adta elő a Zeneakadémia történetét és minden kicsi gömböt végig kellett az összes gyerekeknek simogatni utána, mert indíttatásuk volt, hogy nekik azt végig kell tapogatni. Ugyanis azt mondta a fiatalember, hogy ott a Zeneakadémián a vizsgák előtt minden diák ezt simogatja és ez egy szerencsehozó tárgy. Ebből a gömbből csak az első emeleten volt 27, meg minden lépcsőfordulóba. Elmondhatjuk, hogy nyolc nagyon híres szárszói gyerekünk van, ugyanis a fiatalember kérte, hogy énekeljünk egyet közösen. Megegyeztek a gyerekek, hogy mit is énekelnek, mert hát ugye mondta a fiatalember, hogy aki itt egyszer énekelt az nagyon híres lett. Szegények nagy lelkesedéssel elénekeltek ezt a kis nótát, és azt mondta, nagyon híresek lettetek, mert elmondhatjátok, hogy a Zeneakadémia nagytermében énekelhettetek. Úgyhogy jól sikerült, köszönjük szépen. Külön köszönet a Gyurcsek Ferinek, mert rajtam kívül, a másik pilóta ő volt. Feri bácsi mindig kifogja ezeket az alkalmakat.

Dorogi Sándor polgármester:

Tájékoztatást ad a testvérvárosi kirándulásokról.

Harmath Imre Nagyközségi Sportegyesület elnöke:

A Kid Kupáról, a Bozsik programról és a TAO pályázatról ad tájékoztatást, majd jelzi, hogy az óratéren a WIFI hónapok óta nem működik.

Dorogi Sándor polgármester:  
A Dr. Obádovics Gyuláról írt könyv bemutatójáról szól.

Kertész Adél a Szárszóért Településgazdálkodási Nonprofit Kft ügyvezetője:  
Elmondja, hogy holnap veszik át a Daewo helyett vásárolt Iveco gépjárművet, szerdán pedig a darut viszik szervizbe.

Némethné Szabó Magdolna turisztikai referens:  
Tájékoztat a turisztikai desztinációkról, családbarát szolgáltatásokról, Szárszó megjelenéséről, kiállításokról, imázs kiadványról, a turisztika fontosságáról, online marketingről és a turisztikai honlapról.

Cseri Péter a Balatonszárszói Turisztikai Egyesület elnöke:  
Tájékoztatást ad a kiállításokon való megjelenések fontosságáról és szükségességéről.

Takácsné Marics Margit az Új Élet Klub vezetője:  
Tájékoztatást ad a klub programjairól.

*Takácsné Marics Margitnak, az Új Élet Klub vezetőjének tájékoztatása közben Dorogi Sándor polgármester átadja az ülés vezetését Fekete János alpolgármesternek és távozik az ülésről.*

Egyéb hozzászólás nem volt. Fekete János alpolgármester megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

Kmf.

Gerstnerné dr. Kiss Ildikó  
címetes főjegyző

Dorogi Sándor  
polgármester